

28 МАР, 1969
от

г. Таллин

Газета №

В Международный день театра

Актуальные проблемы современного театрального искусства были темой обсуждения на теоретической конференции, проходившей в помещении театра «Эстония» 27 марта — в Международный день театра. Этот праздник всех деятелей сценического искусства приехали отметить в Таллин представители всех театров республики. Многолюдной была и конференция.

Широкий круг вопросов, связанных с понятием «Театр и современность», которое является также девизом проходящего в республике театрального месячника, проанализировала в своем докладе кандидат театроведческих наук Л. Торник.

Последующие доклады, с которыми выступили Ю. Тонте и В. Кивило, были посвящены драматическим и музыкальным постановкам, показанным театрами республики за последний год.

Положительным примером современного спектакля была названа постановка «Девятой симфонии» Ю. Приицепа в Таллинском академическом театре драмы им. В. Кийгисепа. Как отметил Ю. Тонте, именно такой разговор с юным зрителем способствует воспитанию к высоким идеалам и активному участию в их претворении в жизнь.

Были названы и другие творческие удачи театров, режиссеров, артистов. Однако предусмотренного подведения итогов смотра достижений театрального сезона 1968—1969 гг. не состоялось. По ходатайству жюри смотр решено продлить и включить в него также предстоящие весенние премьеры.

Международный день театра ознаменовался также торжественным концертом в театре «Эстония», где выступили представители всех театральных коллективов республики, а также гости. (ЭТА).